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Petřvaldské noviny č. 5 
Informace pro občany 
Z obsahu: 

- Z jednání samosprávy 
- 10. ročník Běhu Terryho Foxe 
- Školy finišují 
- Společenské a sportovní aktivity Petřvalďanů 
- Neinvestiční dotace aktivním organizacím 

 
POZVÁNKA 
Zveme Vás na zasedání zastupitelstva města, které se bude konat 27. června 2007 v 15.30 
hod. v kulturním domě.    
 
 
POZVÁNKA 
V rámci  řešení  problematiky zániku platnosti povolení  k odběru povrchových a 
podzemních vod (studny) a zániku platnosti povolení k vypouštění odpadních vod do vod 
povrchových nebo podzemních (septiky, domovní čistírny), která byla vydána a nabyla 
právní moci k 31.12. 2001,  budou pro občany Petřvaldu   ve dnech 6. 6. 2007 (středa) 
v 15.00 hodin  a 13. 6. 2007 (středa) v 15.00 hodin v Kulturním domě Petřvald, podávány  
k této problematice  informace 
Srdečně zveme všechny občany. 
 
 
POZVÁNKA 
Uhlí bylo pohonné médium technické revoluce lidstva… 
Klub přátel Hornického muzea, pobočka Petřvald  srdečně zve širokou veřejnost k návštěvě 
výstavky pod názvem Hornictví a ekologie. Tato se bude konat v prostorách Střediska 
kulturních služeb ve dnech 18. - 28. 6. 2007. Zahájení výstavky se uskuteční v pondělí 18. 
června 2007 v 9.00 hod. 
Pro veřejnost bude výstavka otevřena vždy v pondělí, středu a pátek od   9.00-12.00  
a  13.00  -  16.00 hod. 
Školská zařízení si mohou návštěvu  předem domluvit na tel. č. 604 745 080. 
 
 
VÝZVA 
Komise výchovy a vzdělávání, kultury, sportu a sociálního zabezpečení  vyhlašuje 
fotografickou soutěž pro širokou veřejnost. Soutěž nese název „Petřvald očima mladých…“ 
Komise vyhlásila tři kategorie: 
I. kategorie: věk od nejmladších až do 10 let 
II. kategorie: věk od 10 do 15 let 
III. kategorie: věk od 15 do 18 let 
Fotografie v jakémkoliv formátu lze odevzdávat buď v ZŠ Školní 246, nebo ve Středisku 
kulturních služeb, a to od současné doby až do konce letních prázdnin roku 2007. 
Poté porota posoudí fotografie a vyhlásí vítěze jednotlivých kategorií. Ti budou odměněni na 
vernisáži, kterou komise připraví v podzimním měsíci ve Středisku kulturních služeb. 
Za výše uvedenou komisi   
P. Přeček, předseda    
 



 2 
 
Zpětný odběr elektrozařízení  pocházejícího z domácností 
Rada města Petřvald na své 5. schůzi dne  21. 3. 2007 rozhodla o uzavření  Dohod o zpětném 
odběru elektrozařízení  pocházejícího z domácností (dále jen EEZ) s kolektivními systémy 
ELEKTROWIN a.s., ASEKOL s.r.o. a EKOLAMP s.r.o.. Zároveň pověřila DEPOS Horní 
Suchá,  a.s., jako provozovatele sběrného dvoru odpadů -  sběrného místa zpětného odběru 
EEZ  k plnění všech povinností vyplývajících z uvedených smluv. Kolektivní  systémy tak 
budou za odevzdané  množství  kompletního elektrozařízení jednak platit obci   finanční  
odměnu, jednak  zajistí jeho ekologickou likvidaci.  Obec tak ušetří na  nákladech, které bylo 
nutno v minulosti  vynaložit na likvidaci tohoto  druhu odpadu.      
Občané tedy mohou  bezplatně odevzdávat ve sběrném dvoru odpadů, jako registrovaném 
místě zpětného odběru elektrozařízení, níže uvedené druhy vyřazeného EEZ. V případě 
nákupu nového elektrospotřebiče mohou občané  starý spotřebič  odevzdat  ve většině 
elektroprodejen.     
POZOR! Podmínkou  při odevzdání  EEZ v místě zpětného odběru  je jeho 
kompletnost, tzn. potřeba odevzdat spotřebič se všemi základními součástmi. Například 
mraznička bez zásuvek je stále mrazničkou a sběrný  dvůr je povinen ji převzít 
bezplatně. Za tento elektrospotřebič zaplatí obci kolektivní systém. Stejná mraznička 
s vymontovaným kompresorem je již posuzována jako  odpad, za jehož odstranění musí   
zaplatit obec.         
1) Světelné zdroje  
Trubicové zářivky (lineární, kruhové), úsporné zářivky, výbojky (sodíkové, halogenové, 
směsné) 
2) TV a PC monitory 
3) Malé spotřebiče 
Osobní počítače, notebooky, elektronické diáře, tiskárny, kopírovací zařízení, elektrické a 
elektronické psací stroje, kapesní a stolní kalkulačky, faxy, telefony, bezdrátové telefony, 
záznamníky, videokamery, videorekordéry, audiozesilovače, hudební nástroje, elektrické 
vláčky nebo soupravy autíček,  sportovní vybavení s elektrickými nebo elektronickými 
součástmi, ostatní hračky,  ruční ovladače videoher, videohry, počítače pro cyklistiku atd., 
digitální teploměry a tlakoměry.  
4)  Chlazení   
Velká chladicí zařízení, chladničky, mrazničky a jejich kombinace, klimatizační zařízení.  
5)  Velké spotřebiče (zařízení  s rozměry většími než 40x80x50xcm) 
Pračky, sušičky, myčky nádobí, sporáky, plotny, mikrovlnné trouby, elektrická topidla, 
elektrické radiátory, vrtačky, pily, zařízení  pro soustružení, frézování, broušení, drcení, 
řezání, sekání, stříhání, vrtání, nástroje pro nýtování, přibíjení nebo šroubování, nástroje pro 
pájení, svařování, zařízení pro postřik, nástroje pro sečení nebo jiné zahradnické činnosti.   
6) Malé spotřebiče (zařízení s rozměry menšími  než 40x80x50 cm) 
Vysavače, čisticí stroje na koberce, zařízení používaná  k šití, pletení, tkaní, žehličky, 
topinkovače, fritovací hrnce, mlýnky, kávovary, spotřebiče pro stříhání a sušení  vlasů, čištění 
zubů, holení, masáže, hodinky  budíky, váhy, vrtačky, pily apod. 
V. Křístková, odbor výstavby a ŽP 
 
                                                                                            
Z JEDNÁNÍ SAMOSPRÁVY 
7. schůze Rady města Petřvaldu se konala 19. dubna 2007 
RM rozhodla 
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• o uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene vedení dešťové kanalizace a 

splaškové kanalizace; 
• uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene vedení kanalizační 

přípojky. 
RM vyhlásila záměr pronájmu pozemku parc. č. 4954/2 v k. ú. Petřvald u Karviné. 
RM rozhodla    

• uzavřít smlouvy o poskytnutí neinvestičních dotací s těmito organizacemi: 
1. Cyklistický klub FESO Březiny                  30.000,- Kč 
2. Český svaz žen, ZO č. 6, Petřvald                           5.000,- Kč  
3. ZO Českého svazu včelařů Petřvald           5.000,- Kč 
4. Klub českých turistů Petřvald                5.000,- Kč 
5. MO Českého svazu rybářů Orlová                          3.000,- Kč 
6. Český svaz ochránců přírody 7. ZO Petřvald  3.000,- Kč 
7. Základní organizace důchodců Dolu Fučík    4.000,- Kč 
8. SK Slavoj Petřvald                                                  30.000,- Kč  
9. Svaz tělesně postižených v ČR, MO Orlová   1.000,- Kč  
10. Nadace pro transplantace kostní dřeně                3.000,- Kč 
11. Sdružení rodičů při ZŠ Masarykova Petřvald    8.000,- Kč 
12. Sdružení rodičů při ZŠ Školní 246 Petřvald   8.000,- Kč 
13. ČSCH, ZO chovatelů zpěvných kanárů Petřvald    5.000,- Kč 
14. Klub přátel Hornického muzea OKD v Ostravě    5.000,- Kč 
15. ČSCH, ZO Petřvald – Popelka                         10.000,- Kč 
16. Tělocvičná jednota Sokol Petřvald                5.000,- Kč 
17. Myslivecké sdružení Haldy  Petřvald                     7.000,- Kč  
18. Českomor. svaz chovatelů poštovních holubů, ZO Petřvald   3.000,- Kč  

• neuzavřít smlouvu o poskytnutí neinvestiční dotace s nestátním denním zařízením  
DUHA, o.p.s se sídlem Orlová-Lutyně;  

• o podání písemné žádosti o registraci sociální služby – pečovatelské služby- v souladu 
s ustanovením § 79 zákona č. 108/2006 Sb. o sociálních službách v pl. znění;  

• na základě doporučení  bytové   komise  o uzavření nájemní smlouvy s občankou 
města na uvolněnou byt. jednotku o velikosti 1 + kuch. kout, I. kat. v Domě s peč. 
službou; 

• o vyřazení základního programového vybavení ZŠ – souboru výukových CD; 
• o podílu města na financování   historických výstav pořádaných v roce 2007 Státním 

archivem Karviná ve výši do 8.000,- Kč za podmínky, že se k   spolufinacování 
výstav připojí i  ostatní města a obce SMOOK; 

• o uzavření dohody s Úřadem práce Karviná o poskytnutí příspěvku na vytvoření 
pracovních příležitostí v rámci veřejně prospěšných prací, na jejímž základě město 
Petřvald uzavře pracovní smlouvy na dobu určitou, max. 8 měsíců, s šesti  uchazeči o 
zaměstnání; 

• zadat přezkoumání hospodaření města Petřvaldu za rok 2007, 2008 a 2009 auditorské 
společnosti.  

RM schválila  podmínky postupu pro realizaci vyhlášené soutěže „Rozkvetlé město“.  
RM jmenovala  

• zástupkyni Muzea Těšínska Ing. Danuši Czaickou  členkou komise  výchovy a 
vzdělávání, kultury, sportu a sociálního zabezpečení; 

• členy a náhradníky výběrové komise veřejné zakázky pod označením 
„Odkanalizování Karvinska“:  Ing. V. Holečka, starostu města (náhradník J. Skálová, 
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místostarostka)  a E. Kubisovou, vedoucí odboru výstavby a ŽP,  
(náhradník Ing. V. Křístková, zástupce vedoucí odboru výstavby a ŽP). 

RM vzala na vědomí 
• výkaz o plnění rozpočtu k 31. 3. 2007; 
• informace starosty, místostarostky  a tajemnice MěÚ. 

 
4. zasedání Zastupitelstva města Petřvaldu se konalo 25. dubna 2007 
ZM souhlasilo  s celoročním hospodařením města Petřvaldu za rok 2006, a to bez výhrad. 
ZM rozhodlo 

• o úplatném  převodu pozemku parc. č. 740/13 - zastavěná plocha a nádvoří o výměře 
50 m2 v k. ú. Petřvald u Karviné  formou kupní smlouvy za cenu 190,- Kč za m2; 

• o úplatném  převodu části pozemku parc. č. 740/290 - ostatní plocha o výměře  cca  
50  m2  v   k. ú.   Petřvald  u Karviné za cenu 190,- Kč za m2,  který bude realizován  
takto:  

            - bude uzavřena smlouva o budoucí kupní smlouvě,  
            - po splnění podmínek uvedených v budoucí smlouvě bude uzavřena kupní smlouva; 

• o úplatném  převodu pozemků parc. č. 3229 - ostatní plocha o výměře 157 m2, č. 3230 
- zahrada o výměře 126 m2, č. 3231- zahrada o výměře 65 m2 a č. 3256/18 - orná 
půda o výměře 1.551 m2, vše v k. ú. Petřvald u Karviné formou kupní smlouvy za 
cenu stanovenou znaleckým posudkem 14.150,- Kč; 

• o úplatném  převodu části pozemku parc. č. 4955/5 – ostatní plocha o výměře cca 
2.350 m2 v k. ú. Petřvald u Karviné formou kupní smlouvy za cenu 30,-  Kč za m2; 

• o úplatném  převodu části pozemku parc. č. 4955/5 – ostatní plocha o výměře cca 
2.210 m2 v k. ú. Petřvald u Karviné formou kupní smlouvy za cenu 30,- Kč za m2; 

• o úplatném  převodu části pozemků parc. č. 38, č. 40, č. 47 a č. 46/1, vše k. ú. 
Petřvald u Karviné o celkové výměře cca 5.000 m2  s PETR domy, s.r.o., Ostrava – 
Mar. Hory za cenu stanovenou znaleckým posudkem,  který bude realizován  takto: 

            - bude uzavřena smlouva o budoucí kupní smlouvě 
            - po splnění podmínek uvedených v budoucí smlouvě budou uzavřeny kupní smlouvy             
               na jednotlivé etapy výstavby. 
ZM vyhlásilo   

• záměr prodeje pozemků parc. č. 4550/16, č. 5384/18 v k. ú. Petřvald u Karviné; 
• záměr prodeje části pozemků parc. č. 1832/1, č. 2278/1, č. 2314/1, č. 427/1, č. 427/2 a 
č. 6400/25 v  katastrálním území Petřvald u Karviné.   

ZM vzalo na vědomí podnikatelský záměr pro využití objektů a pozemků v areálu bývalého 
Dolu Pokrok předložený firmami BKB-Technik, a.s., VAMOZ-servis, a.s., a V-KUTY 
MEISER, spol. s r.o. 
ZM rozhodlo o uzavření smlouvy s TJ Petřvald o poskytnutí neinvestiční dotace 85.000,- Kč. 
ZM vzalo na vědomí informace starosty, místostarostky a tajemnice MěÚ. 

 
 
O z n á m e n í    o konání tradiční petřvaldské pouti a jarmarku 
Ve dnech 14. a 15. 7. 2007 se koná každoroční tradi ční pouť a jarmark.  
Z tohoto důvodu bude v těchto dnech ztíženo zásobování a  doprava v Petřvaldě. Budou 
uzavřeny ulice Závodní, U Kovárny, Na Pustkách, Polní a U Hřiště.  Objízdné trasy budou 
vedeny po ulicích Topolová, Hornická, Šachetní, část Závodní, Klimšova, účelová 
komunikace Dolu Odra a dále po silnici I/59. Trasa linky č. 30 Dopravního podniku a.s. 
Ostrava bude u bývalého Dolu Fučík l odkloněna na účelovou komunikaci, kde dále bude 
pokračovat po silnici I/59 Ostravská jak na Ostravu, tak i ve směru konečná na Valachovci. 
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Odklonění trasy začíná od 18.00 hod.  dne 13. 7. 2007 do 01.00 hod. dne 16. 7. 2007. Trasa  
linky č. 3 ČSAD Havířov zůstane beze změn.  
Děkujeme za pochopení. 
A. Šebestová, ref. odboru výstavby a ŽP                                                                                                                                       
 
 
ČLENOVÉ TJ SOKOL UCTILI PAMÁTKU 
bratrů umučených v letech 1938-1945. Dne 7. 5. 2007 položili věnec k pamětní desce, která 
je umístěna na průčelí této budovy. 
Na pamětní desce jsou jména bratří, kteří  byli umučeni v průběhu 2. sv. války. Tito lidé byli 
zároveň i členy TJ Sokol Petřvald. 
Z Kapitolek z historie Petřvaldu se dovídáme, že pamětní deska umučených byla odhalena na 
průčelí sokolovny v Petřvaldě při veřejném cvičení po druhé světové válce 22. 9. 1946. 
Uctít památku přišli starosta TJ Sokol Ing. V. Jurčík, V. Nieč, I. Hoferková, M. Nikl, M. 
Jirušek, J. Luberová. 
Z Kapitolek z historie města Petřvaldu autorky PhDr. I. Hajzlerové se pod názvem 
Tělocvičná jednota Sokol dovídáme: 
„K prvním nově vznikajícím spolkům patřily ve velké míře nejrůznější tělocvičné jednoty. 
Mezi ty úplně první patřila Tělocvičná jednota Sokol, která byla založena 25. října 1903. 
Účelem jednoty bylo:….povznesení tělesných a mravních sil v lidu českém…., čehož členové 
dosahovali organizováním veřejných cvičení, vyučováním tělocviku mládeže, ale rovněž 
pořádáním výletů nebo zřizováním knihoven s knižním fondem zaměřeným na tělovýchovnou 
problematiku. Členem se mohl stát každý, kdo dosáhl 16 let a byl jakožto bezúhonný přijat 
výborem. Heslo spolku znělo: “Tužme se“  a ve znaku měli sokola. Při veřejných 
vystoupeních používali členové jednoty zvláštní stejnokroj, který nesměli zneužít použitím při 
jiných příležitostech, než které byly povoleny výborem. Zneužití se trestalo vyloučením 
z jednoty. 
Ke cvičení využívala jednota různých míst jako například Lysůvku-Ševčíkův kopec, louku 
Josefa Pěgříma a místní hostince: Karkošky, Mokroše, Bernatíka a v nouzi nepohrdli  ani 
stodolou.Vyvrcholením předválečné činnosti byla účast petřvaldských sokolů na sletu v Brně. 
Do roku 1913 cvičily pouze mužské složky. Dne 5. února 1913 byl založen ženský sbor. 
S vypuknutím první světové války byla sokolská jednota rozpuštěna. Činnost byla ilegální. Po 
vzniku samostatného Československa znovu začala drobná tělovýchovná práce. V roce 1920 
byl zakoupen pozemek o výměře 60 arů a založen stavební fond. V roce 1922 bylo přikoupeno 
dalších 10 arů. V den oslav Mistra Jana Husa v roce 1925 byl slavnostně položen základní 
kámen ke stavbě sokolovny, která byla slavnostně otevřena 1. srpna 1926. 
Činnost jednoty byla všestranná. Organizovala hudební vystoupení, divadelní představení 
apod. Tím sokolská jednota velkou měrou přispívala k rozvoji kulturního života v obci. 
Vyvrcholením obětavé práce cvičitelů a poctivého nácviku cvičenců byly vždy jednotlivé slety. 
Petřvaldští cvičenci se účastnili VII. - IX. sletu v letech 1920, 1926 a 1932. 
V roce 1938 byla činnost Sokola opět násilně ukončena. I když se členové jednoty rozešli po 
celé republice, snažili se udržet vzájemný písemný styk. Mnozí se zapojili do odbojového 
hnutí,  někteří se již osvobození nedočkali.“ 
(Z Kapitolek z historie Petřvaldu.) 
Při kladení věnce vzkázal starosta TJ Sokol Ing. V. Jurčík všem: “Jsme tu pro všechny 
zájemce a příznivce sportu. Pokud máte zájem, přijďte do sokolovny. Členové TJ Sokol Vás 
rádi  uvítají. Máte-li zájem pronajmout si tělocvičnu, obraťte se telefonicky na pana V. Nieče 
tel. č. 737 971 070.“ 
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Veřejnosti oznámil, že prostory restaurace TJ Sokol vypůjčila novému provozovateli, panu 
B. Hečkovi. TJ věří, že v dobré spolupráci s ním se občané našeho města budou do prostor 
sokolovny rádi vracet a tato budova si opět zajistí takové jméno, jaké jí z minulosti přináleží. 
P.S.: Za dva dny poté, co jsem psala článeček do PN na výše uvedené téma, mi bylo sděleno, 
že věneček, který členové TJ Sokol položili k pamětní desce, byl již druhý den  zcizen, což 
ponechávám bez komentáře.                                                                                    
JaS   
 
 
KALENDÁ Ř SVOZU ODPADŮ NA červen 2007 
1.   Svoz odpadů ze 110 l (1100 l) nádob 
červen 
5., 6. 
12., 13. 
19., 20. 
26., 27. 
2.   Svoz (PET láhve jen od nápojů) - žlutých pytlů 
14. června 
3. Svoz  biologicky rozložitelných komunálních odpadů 
červen 
4., 5., 11., 12., 18., 19., 25., 26. 
 
 
SOUTĚŽ PETŘVALD „ROZKVETLÉ M ĚSTO“ 
Tak jako i v minulých letech, kdy probíhala soutěž „Rozkvetlé město“, také letos rada města 
na své 7. schůzi, která se konala dne 19. 4. 2007,  schválila podmínky a postup realizace této  
soutěže. 
Podmínky soutěže: 
1) Znění vyhlášení soutěže - Osázení balkónů, parapetů a teras květinami. Osázené 
prostory musí být situovány tak, aby byly viditelné z veřejně přístupných míst.    
2) Termín podání přihlášek je do 15. 8. 2007. 
3) Vyhodnocení soutěže proběhne v měsíci září 2007. 
4) Přihlášení účastníků soutěže na základě přihlášky (viz níže uvedeno). 
5) Hodnocení  provede pětičlenná porota.  
6) Za  umístění v soutěži bude předána finanční odměna  
     za 1.místo   3 000 Kč  
     za 2.místo   2 000 Kč 
     za 3.místo  1 000 Kč. 
                                                                  
Přihláška k soutěži „Rozkvetlé město“ 2007 
Jméno, příjmení: ...................................................................................... 
Bydliště:              ....................................................................................... 
Do soutěže přihlašuji (květinami ozdobený balkón, terasu, okenní parapet*) 
*označit                     u čp.................., ulice................................................  
souhlasím-nesouhlasím s provedením fotodokumentace, uveřejněním jména, příjmení a 
bydliště v místním tisku, s případnou prezentací fotodokumentace na výstavce .   
Datum:                                                                                                      Podpis: 
Přihlášky do soutěže je možno vyzvednout v kanceláři č.1, MěÚ  Petřvald (na telefonické 
požádání budou  zaslány poštou) a vyplněné je možné  zaslat poštou na adresu Město 
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Petřvald, Gen. Svobody čp. 511, Petřvald 735 41 nebo osobně podat v kanceláři č.1, MěÚ 
Petřvald, v termínu do 15. 8. 2007. Případné další  informace k soutěži tamtéž nebo na č. tel. 
596 542 909.     
V. Křístková, odbor výstavby a ŽP 

 
 

DEN ZEMĚ – ZÁLEŽITOST VŠECH! 
V pátek 20. 4. 2007 probíhal projekt Den Země. Co to obnášelo? Hned ráno se žáci 2. stupně 
sešli ve třídách, aby si pohovořili o třídění odpadu, o významu životního prostředí. Po deváté 
hodině  vyrazili do okolí, aby vyčistili svěřené úseky od odpadů, které odhodili neukáznění 
občané. Pro první stupeň si žáci z druhého stupně připravili projekt na PC a pak dostali 
smíchaný odpad, který měli roztřídit a podle barev kontejnerů vhodit do příslušné popelnice. 
Jak hodnotíme celý projekt? Na výbornou, protože žáci si v tomto dni rozvíjeli klíčové 
kompetence, které jsou pro jejich další život velmi důležité. 
V listopadu 2006 vyhlásila OSN celosvětovou kampaň Miliarda stromů pro planetu Zemi, 
jejímž cílem je během roku 2007 vysadit na celém světě nejméně miliardu stromů. Ke 
kampani se přihlásila i naše škola a v rámci Dne Země vysadili žáci 9.C  Jan Kostka, Richard 
Müller, Lukáš Vlček, Daniel Hasala, Martin Jasiok, Milan Flachs, Lucie Němčíková na 
školním pozemku dva stromky. Doufáme, že vysazené stromy přežijí a budou zde k radosti 
další generace žáků. 
Pro všechny, kteří chtějí kampaň podpořit, ale nemohou strom zasadit, nabízí Nadace 
Partnerství možnost adoptovat strom nebo přispět na výsadbu dárcovskou  SMS ve tvaru 
DMS STROM na 877 77. 
Mgr. Z. Jarolímová, Mgr. R. Torž, ZŠ Školní 246 
 
 
PODĚKOVÁNÍ 
Dne 16. 6. 2007 se koná u příležitosti 40. výročí založení pobočky Českého kynologického 
svazu v Petřvaldě slavnostní členská schůze. V čele této organizace stojí již řadu let pan Jan 
Strach, který se může pochlubit řadou úspěchů. 
Jan Strach se narodil 2. 3. 1956 a členem kynologického svazu je již od roku 1969. Za tuto 
dobu absolvoval desítky soutěží v různých kategoriích. Se svými psy složil asi 70 zkoušek a 5 
krát se stal účastníkem Mistrovství ČR ve výkonu služebních psů. V letošním roce se 
kvalifikoval na Mistrovství Moravy a Slezska ve výkonu služebních psů a na Mistrovství ČR 
německých ovčáků. Je mezinárodním rozhodčím pro posuzování výkonu služebních psů a 
povah některých plemen. 
Mezi jeho nejúspěšnější psy patří: DONAR z Orlova Dvora, CESAR Scania a Greysy 
z Agiru. Je majitelem chovné stanice ALTOJAN. 
výbor ZO kynologie Petřvald 
 
 
PŘIŠEL NÁM DOPIS...           
Přípravy 15. ročníku Běhu Terryho Foxe jsou ve finální etapě a tak jako v uplynulých čtrnácti 
letech, tak i letos se tato mezinárodní humanitární akce postupně rozeběhne na téměř dvou 
stovkách míst na území celé České republiky. Od dubna do října proběhne vedle této 
společensko sportovní akce i veřejná sbírka BTF, jejíž celý výtěžek je každoročně věnován 
na základní onkologický výzkum v českých a moravských výzkumných ústavech. 
Za uplynulých 14 let bylo celkem shromážděno téměř 27 miliónů Kč od 790.000 
dobrovolných dárců – účastníků této ojedinělé sbírky. 
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Vaše město patří mezi jedno z velké rodiny pořadatelských míst, kde se Běh Terryho 
Foxe v České republice koná. Díky obětavosti a nadšení pořadatelů se právě i vaše město 
významně podílí na celkovém výsledku – výtěžku finančních prostředků určených na výzkum 
rakoviny. 
Naše republika v rámci mezinárodního srovnání, které každoročně zpracovává Nadace 
Terryho Foxe v Torontu v Kanadě, patří mezi nejlepší na světě. Počtem běhů a počtem 
účastníků se řadí v těch statistikách od roku 1999 mezi první na světě. 
Pořadatelský tým, který se ve vašem městě dlouhodobě věnuje přípravě této humanitární 
akce, vynakládá velké úsilí, spoustu energie, volného času organizaci běhu a s ním spojené 
veřejné sbírky. Právě pořadatelé jednotlivých běhů mají významný podíl na dlouhodobé 
úspěšnosti této akce, na jejím pozitivním vnímání veřejností. Důkazem toho jsou každoročně 
desetitisíce zaregistrovaných účastníků, kteří svými dobrovolnými příspěvky podporují 
výzkum rakoviny u nás. 
Vzhledem k tomu, že Běh Terryho Foxe je vyhlašován jako veřejná sbírka pokladničkami, 
dobrá spolupráce mezi pořadatelskými týmy a zástupci města je předpokladem pro úspěšné 
zvládnutí přípravy a vlastního průběhu akce. 
Dovolte, abychom Vám touto cestou jménem Velvyslanectví Kanady v České republice, 
Nadace Terryho Foxe v Torontu a České sportovní, a.s., poděkovali za vstřícnost, spolupráci, 
podporu a osobní přístup k Běhu Terryho Foxe. 
Podpora a šíření této ušlechtilé myšlenky, cílený boj proti rakovině podporou výzkumu této 
zákeřné nemoci u nás, osvěta a propagace zdravého životního stylu spojuje všechny příznivce 
Běhů Terryho Foxe na celém světě. 
 
10. ročník Běhu Terryho Foxe se bude konat 22. 6. 2007 od 9.00 hod. v areálu Sokolovny 
v Petřvaldě (možnost měření cholesterolu, poradna pro kuřáky...).  
Organizátoři předem děkují za Vaše fin. prostředky, které můžete odevzdat na startu od 9.00 
do 11.00 v areálu Sokolovny.  
 
 
POZVÁNKA 
Myslivecké sdružení Haldy Petřvald pořádá ve dnech 8. – 10. června 2007 v klubovně 
zahrádkářů v Petřvaldě chovatelskou přehlídku trofejí spárkaté zvěře ulovené v okrese 
Karviná v minulém roce. Myslivecká kuchyně a další občerstvení zajištěno. Tato výstava se 
koná poprvé v historii města Petřvaldu. Členové MS Haldy Petřvald se těší na Vaši návštěvu. 
Výstava bude otevřena:  
v pátek 8. 6. 2007 od 9.00 do 16.00 pro školy a veřejnost  
v sobotu 9. 6. 2007 od 10.00 do 16.00 pro veřejnost 
v neděli 10. 6. 2007 od 10.00 do 16.00 pro veřejnost 
Srdečně zve výbor MS Haldy – Petřvald. 
 
 
PETŘVALDSKÉ SRDCE SE PROTANČILO K MÁJI 
28. dubna 2007 proběhla v podvečerních hodinách v kulturním domě show, která stála za 
to… 
Na 40 tanečnic předvedlo veřejnosti vše, co s nimi jejich umělecká vedoucí a zároveň 
kulturní pracovnice našeho města paní Lucie Skrzyžalová po dlouhé měsíce secvičovala. 
A že se bylo na co dívat! Jednotlivé výstupy střídaly i různé věkové skupiny, které hýřily 
kromě pohybu  barvami a nově našitými kostýmy. Tady je zcela namístě poděkovat za pomoc 
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při šití kostýmů paní Dubnické, Jedlinské, Krajčové, Kroupové, Lalové, Mráčkové, 
Podolské, Pyreňové, Rajdusové a Skoupilové. 
Chci poděkovat i paní Lucii, která má hlavní podíl na tvorbě kostýmů. Dle jejích slov ji 
vlastně  zřízení tanečního souboru  přimělo k tomu, že se kvůli  šití kostýmů naučila šít na 
šicím stroji.  
Za materiální pomoc je třeba poděkovat paní Groškové, Harabaszové, Liptákové, Luberové,   
Podolské, Pyreňové a p. Matějkovi. 
Za rekvizity patří poděkování panu Skrzyžalovi, Strouhalovi a všem dětem, které pečlivě 
sbíraly obaly od čokolád. Vždyť také obrovská čokoláda, s kterou děti zatančily všem 
přítomným, byla pokryta několika desítkami obalů, které se musely nasbírat. Předpokládám, 
že to byla ta příjemnější stránka nacvičování a drilu, který k této činnosti patří. 
Diváky roztleskala skupina těch nejmladších dívek, která podala věrohodně tanec pod 
názvem „Těžce na cvičišti, lehce…“.Děvčata se proměnila ve fotbalové hráče HEPA a  těmto 
zdárně   pískala Kristýnka Matějková v roli sólistky. Byl to opravdový zážitek pozorovat 
zapálení a zaujetí všech tanečnic. Obecně musím zdůraznit, že diváky nezklamaly a naopak je 
dobře naladily do přicházejícího máje, měsíce lásky. 
Průvodním slovem celý pořad vtipně provázeli David Kolaja, žák ZŠ Školní 246 a Robin 
Kolek. I jim patří naše poděkování. 
Asi dvě stovky diváků odměnily taneční show dlouhotrvajícím potleskem. Tento z větší části 
patřil paní Lucii Skrzyžalové. A co napsat závěrem? Snad jen to, že je to bohulibá činnost, 
která jistě přispívá k rozvoji osobností v našem městě a v neposlední řadě je tanec i 
protidrogovou  aktivitou, kterou je nutné podporovat.                                                 
JaS      

 
 

PŘÍHRANI ČNÍ SPOLUPRÁCE MEZI ŠKOLAMI POKRA ČUJE 
Dne 17. 4. 2007 jsme byli pozváni Gymnáziem v Jasienici k utkání v košíkové. Tohoto 
turnaje se zúčastnili i žáci dalšího spřáteleného města Strumieně. Utkání se hrálo v nové 
sportovní hale.  
Naši košíkáři, i když se věnovali dříve kopané, mohli být stříbrní. Přes všechnu snahu však 
jim štěstí nepřálo a pro naše soutěžící zbyla jen bronzová medaile. Dík za vzornou 
reprezentaci patří těmto žákům: Rojanovi, Kubíčkovi, Ondřeji Ševčíkovi, Frosztegovi z 9.A 
třídy, Hánovi, Kawulokovi, Gastovi z 9.B třídy, Vrbovi, Kostkovi, Vlčkovi z 9.C a 
Folwarčnému z 8.B třídy. Doufám, že až v červnu proběhnou lehkoatletické závody 
ve Strumieni, budeme úspěšnější. 
Mgr. R.  Torž, ZŠ Školní 246  
 
 
POZVÁNÍ K NAHLÉDNUTÍ DO ČINNOSTI KPHM 
Dnes se Vám pokusíme nabídnout směs činů již minulých i teprve připravovaných. 
Naše pravidelné schůzky provází nejen slova lektorů, jejichž příběhy nás více či méně poučí 
nebo pobaví, máme i program nutný k organizačnímu zajištění našich aktivit. Jedenkrát 
v roce společně se všemi členy Klubu přátel Hornického muzea hodnotíme celou paletu 
našeho snažení na plenární schůzi. Poslední z nich máme čerstvě za sebou. Nechci a ani 
nemíním do široka vyjmenovávat všechny počiny, kterými se právem můžeme chlubit. 
Vzpomenu pouze, že jednání se zúčastnili nejenom členové Klubu, ale i četní hosté ať již 
z přímo spolupracujících organizací jako Nadace Landek, Hornické muzeum, OKD, ale i 
zástupci některých měst našeho regionu. Chtěl bych zdůraznit, že toto jednání se konalo 
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v důstojném prostředí právě rekonstruované kompresorovny v objektu Hornického muzea 
a prostředky na tuto rekonstrukci jsou výsledkem spolupráce všech výše uvedených.  
Nestojí už pouze tento fakt za zamyšlení každého z nás, jehož výsledkem by mohlo být 
rozhodnutí k přijetí myšlenky podílet se na něm? 
V měsíci červnu nás mimo pravidelného setkání čeká ještě jeden počin, zdánlivě lehký a 
jednoduchý. Uspořádáním výstavky Hornictví a ekologie ve Středisku kulturních služeb 
v Petřvaldě chceme ukázat na hornickou činnost ze strany, kterou u nás dnes chce málokdo 
vidět, uvedením faktů přispět k nápravě negativních náhledů a nálad vůči ní. Všem, a hlavně 
dětem bychom chtěli nabídnout k přemýšlení další a nejenom jeden úhel pohledu na danou 
problematiku. Otevření výstavky se koná 18. 6. 2007 v 9.00 h., ukončena bude 28. 6. 2007. 
Počítáme s provozem v pondělí, středu, pátek vždy od 9.00 do 12.00 h. V případě zájmu 
mimo uvedený rámec lze s předstihem alespoň 24 hodin dohodnout návštěvu na telefonu 
604 745 080. Těšíme se na Vás. 
V letních měsících prázdnin máme svoji aktivitu zdánlivě omezenou. Září přináší tradiční 
oslavy Dne horníků a ani my nezůstaneme dlužni. O tom však, až přijde čas. 
Všem přejeme hodně sluníčka a nových příjemných zážitků v době dovolené. Na shledanou. 
výbor KPHM, pobočka Petřvald 
 
 
OKRESNÍ BIOLOGICKÁ OLYMPIÁDA 
V měsíci dubnu se na Základní škole Prameny v Karviné uskutečnilo okresní kolo biologické 
olympiády pro žáky 8. a 9. tříd ZŠ a odpovídající ročníky víceletých gymnázií. 
Naši školu v této náročné přírodovědné soutěži reprezentovali Veronika Plocková (žákyně 
8.B třídy) a Stanislav Durda (9.B). Díky svým znalostem a dovednostem se oba umístili 
v první polovině tabulky s 39 soutěžícími. 
V. Plocková získala celkovým počtem 65,5 bodu 19. pořadí, S. Durda byl úspěšnější a se 77 
body se umístil na pěkném 5. místě. 
Děkujeme oběma žákům za pěkné výsledky, vzornou reprezentaci školy a přejeme jim další 
úspěchy.  
Poděkování ředitele školy patří rovněž paní učitelce Mgr. Z. Jarolímové za přípravu žáků 
k biologické olympiádě. 
Mgr. R. Torž, ZŠ Školní 246 

 
 
Základní organizace Českého svazu ochránců přírody č. 7 informuje 
PTÁCI  V  ZAJETÍ 
1. Všem ptákům chovaným v zajetí je třeba vytvořit takové podmínky, které odpovídají 

jejich nárokům a v nichž nemůže docházet k poškození jejich zdraví. Chov 
v nevhodných podmínkách je považován za týrání. 

2. Chovatel, který odchoval v zajetí mláďata druhů volně žijících v Evropě a chce je nechat 
zaevidovat, musí prokázat, že jde o legální odchov. Na tyto ptáky se pak nevztahují 
zákazy chovu a odchovu. 

3. Nebezpečné druhy (všechny druhy dravců a sov, ale např. i volavky a velké papoušky) je 
možno chovat jen s povolením krajské veterinární správy. 

4. Druhy, které jsou zvěří, lze chovat jen se souhlasem státní správy myslivosti. 
5. CITES chrání celosvětově ohrožené druhy. U některých stanovuje povinnost je po 

získání zaregistrovat a hlásit každou změnu chovu. 
6. Druhy CITES A a B je možno dovážet a vyvážet pouze na základě povolení MŽP. 

Povolení je třeba i k vývozu CITES C. Při dovozu CITES C a D se předkládá celnímu 
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úřadu pouze oznámení. Druhy volně žijící v Evropě lze vyvážet pouze na 
základě povolení. 

7. Obchod s živými i mrtvými ptáky žijícími v Evropě a CITES A a B je zakázán (mimo 
lovnou zvěř a odchované jedince s platnými dokumenty). 

8. Vypouštění odchovaných jedinců je možné jen na základě povolení. 
9. Ujmeme-li se zraněného ptáka, musíme neprodleně požádat o povolení k jeho držení 

v zajetí. 
V případě nedodržení popsaných omezení hrozí  postihy od pokuty po trest odnětí 
svobody. Nelegálně držený jedinec může být zabaven. 
Pokračování příště. 
M. Ševčík, ZO ČSOP č. 7 Petřvald 
 
 
Školský pohár Coca – Cola Cup – vítězové 1. kola žáci ZŠ Školní 246 
16. 4. 2007 se utkali fotbalisté ZŠ Školní 246 v prvním kole Coca – Cola Cupu s žáky            
ZŠ Školní Orlová – Lutyně. 
V šesté minutě padla první branka (P. Rojan).  Tato první branka motivovala petřvaldské 
žáky k dalším brankám proti soupeřům (4 branky P. Rojan, po jedné brance V. Fitz,                         
M. Frosztega, D. Gasta, B. Kadlčík). Protože naše fotbalisty čekají další zápasy, přejeme jen 
samá vítězství. A o které fotbalisty se jedná? Jsou to Czarny, Kawulok, Ligocki, Müller, 
Levanský, Ondřej Ševčík, Rojan, Kadlčík, Fitz, Kostka, Frosztega, Pavlas, Vrba, Vlček, 
Gasta. 
Mgr. R. Torž, ZŠ Školní 246 
 
 
POZVÁNÍ 
Zastupitelé za KSČM spolu se ZO KSČM v Petřvaldě a TJ Petřvald – Březiny pořádají u 
příležitosti MDD „D ětské sportovní odpoledne“  
Kdy: 1. června od 15.00 h 
Kde: v prostorách klubovny cyklistů na Březinách 
Soutěžit se bude v těchto disciplínách: 

- jízda zručnosti na kole 
- slalom s míčem 
- střelba ze vzduchovky 
- hod míčem na koš 
- běh v pytli 
- hod na plechovky 

V každé disciplíně první tři obdrží hodnotné ceny. Každé dítě, které se zúčastní soutěže, 
dostane malé občerstvení zdarma.  
Záštitu nad tímto odpolednem převzala poslankyně PČR Dr. Milada Halíková. 
Srdečně zveme všechny děti i jejich rodiče. 
organizátoři 
 
 
PODĚKOVÁNÍ 
Děkujeme občanům, kteří 1. května přišli k pomníku rudoarmějců u příležitosti 62. výročí 
osvobození Petřvaldu od fašistické okupace a konce 2. světové války. 
Letošní setkání bylo u tohoto pomníku jubilejní. Před 60 lety občané Petřvaldu odhalili na 
památku padlým rudoarmějcům pomník, kterým vyjádřili úctu těm, kteří za naši svobodu 
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obětovali to nejcennější, své životy. Slavnostní projev pronesl senátor PČR za 
KSČM Eduard Matykiewicz. Společně pak k pomníku položili kytice květů. Jménem 
organizátorů chci všem občanům poděkovat za účast i za květy, které zde položili. 
Ing. O. Polanský 
 
 
JAK PODĚKOVALY D ĚTI ZE ŠD MASARYKOVY SVÝM MAMINKÁM? 
Ke „Dni matek“ děti samy vypěstovaly fialky a gloxinie z lístků, které nechaly zakořenit. Pak 
technikou „DECOUPAGEE“ (ubrouskovou technikou) ozdobily květináče. Každý z dětí si 
sám do svého květináče zasadil lístek vybrané květiny a ještě přidal zápich srdíčka 
z keramiky, který sám pro maminku už v lednu vyrobil. Zápich srdíčka z keramiky má funkci 
nejen estetickou, ale i praktickou.  
Maminky určitě ocenily úsilí a velikou trpělivost svých dětí. Vždyť na to, než lístky pustily 
kořínky, děti čekaly celý měsíc. Všem dětem se dárky moc povedly a maminkám udělaly 
velikou radost. Tímto netradičním způsobem poděkovaly děti svým maminkám za jejich péči, 
obětavost a lásku. 
H. Kochová, vychovatelka ŠD 
 
 
OZNÁMENÍ 
Katastrální úřad pro Moravskoslezský kraj, Katastrální pracoviště Karviná, oznamuje 
prostřednictvím Městského úřadu v Petřvaldě vlastníkům nemovitostí, že byla ukončena 
obnova operátu souboru geodetických informací katastru přepracováním do digitální formy a 
že bude zahájeno řízení o námitkách k obnovenému katastrálnímu operátu v katastrálním 
území Petřvald u Karviné. 
Nový soubor geodetických informací a soubor popisných informací (obnovený katastrální 
operát) bude v souladu s ustanovením § 16 odst. 1 zákona č. 344/1992 Sb., o katastru 
nemovitostí České republiky (katastrální zákon), ve znění pozdějších předpisů, vyložen 
k veřejnému nahlédnutí v budově Městského úřadu v Petřvaldě (obřadní síň) v době od 
18. do 29. června 2007, vždy v pracovních dnech: 
pondělí a středa od 8.00 do 17.00 hodin 
úterý, čtvrtek a pátek od 8.00 do 15.00 hodin 
V době vyložení budou přítomni zástupci Katastrálního pracoviště Karviná. Po celou dobu 
vyložení se mohou vlastníci nemovitostí a jiní oprávnění seznamovat s výsledky obnovy 
katastrálního operátu. Ve stejné době a ještě ve lhůtě 15 dnů od skončení vyložení 
obnoveného katastrálního operátu mohou proti jeho obsahu podat námitky. Námitky lze 
podat pouze písemně, a to u zaměstnanců katastrálního pracoviště přítomných u řízení nebo u 
Katastrálního úřadu pro Moravskoslezský kraj, Katastrální pracoviště Karviná, Slámova 183, 
733 01  Karviná, poštou nebo v podatelně. 
Upozorňujeme, že v souladu se zněním § 63 odst. 9 vyhlášky Českého úřadu zeměměřického 
a katastrálního č. 26/2007 Sb., kterou se provádí zákon č. 265/1992 Sv., o zápisech 
vlastnických a jiných věcných práv k nemovitostem, ve znění pozdějších předpisů, a zákon č. 
344/1992 Sb., o katastru nemovitostí České republiky (katastrální zákon), ve znění pozdějších 
předpisů, je možné při veřejném nahlédnutí podat návrh na opravu údajů katastru v souladu 
se zněním § 52 citované vyhlášky u pozemků dosud evidovaných zjednodušeným způsobem 
doplněných do katastru nemovitostí. 
Platnost obnoveného katastrálního operátu a ukončení platnosti dosavadního katastrálního 
operátu bude vyhlášena Katastrálním úřadem pro Moravskoslezský kraj, katastrálním 
pracovištěm Karviná, ke dni 30. června 2007, pokud nebudou proti jeho obsahu ve stanovené 
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lhůtě podány námitky nebo bude o námitkách pravomocně rozhodnuto. Nebude-li o 
některých námitkách pravomocně rozhodnuto, je katastrální úřad oprávněn vyhlásit platnost 
obnoveného katastrální operátu s tím, že tuto okolnost vyznačí v katastru. 
V průběhu řízení o námitkách lze ještě ohlásit případnou změnu osobních údajů vlastníka  a 
jiného oprávněného doloženou průkazem totožnosti. 
 
 
POZVÁNKA 
MO ČSSD si Vás dovoluje pozvat na neformální společenské setkání pod názvem   SKOK 
DO PRÁZDNIN . 
O co se jedná? Všichni malí i dospělí mají jedinečnou možnost získat odměnu za to, že si 
zasoutěží ve sportovních disciplinách, ve kterých musí zdolat nějaký skok (např. v pytli, skok 
v gumácích na dálku, přes švihadlo…apod.) 
Odměna bude zajímavá. 
Více neprozradíme a raději se na vše přijďte podívat v sobotu 23. 6. 2007 v 15 hodin na 
hřiště na sídlišti ul. Březinská. Akce se bude konat pod záštitou poslance P ČR Ing. A. 
Michalíka a senátora P ČR Ing. Petra Víchy. Také budete mít možnost se s nimi osobně 
setkat. 
Srdečně zve výbor MO ČSSD.                                                              
 
 
NA VÝLET Ě S ČLENY KLUBU D ŮCHODCŮ 
K velmi aktivní společenské organizaci v našem městě patří i Klub důchodců na Březinách. 
Z výročních zpráv se dovídáme pravidelně v PN o jejich činnosti. Dnes se s vámi chci podělit 
i o zážitky z velmi dobře organizovaného zájezdu do Věžek na Kroměřížsku. Mnozí z vás, 
čtenářů PN, vědí, že 2x do roka zde probíhají prodejní trhy s obrovským množstvím květin, 
keřů, stromů, sukulentů apod. Také zde můžete nakoupit zahradní techniku a využít jiné 
nabídky, kterými Vás jistě prodejci uchvátí. 
10. května 2007 vyjel téměř plný autobus členů klubu důchodců pod vedením předsedkyně 
paní Nadi Zientkové a kulturního referenta p. Lexmaula  na vytyčenou trasu. V okamžiku, 
kdy jsme dojeli do cíle výletu Věžek a chtěli jsme zaplatit vstupné, spustily se z nebe trakaře. 
V tu chvíli jsme si všichni pomysleli, že nám počasí nepřeje. Ale po chvilce vysvitlo sluníčko 
a bylo počasí, které se dá nazvat ideální na tří hodinovou pochůzku po areálu. Mnozí se poté 
setkávali na lavičkách, v různých občerstvovacích stáncích či restauracích. Obtěžkáni 
drobnými nákupy jsme se vydali zpět na stanoviště autobusu. Potom jsme vyjeli do města 
Kroměříže, kde jsme si společně prohlédli  překrásné zámecké zahrady, které jsou jistě 
chloubou tohoto města.  Na zpáteční cestě ještě honem na občerstvovací stanici (motorest  v 
Drahotuších) a potom bezpečný dojezd do našeho města. Musím dodat, že s členy Klubu bylo 
moc prima a já bych touto cestou chtěla vyzvat ty, kteří ještě nejsou rozhodnuti  a váhají se 
vstupem do této organizace. Neváhejte a přihlaste se na tel. č. 737 539 941. Bude to jistě 
nejlepší rozhodnutí, jaké jste učinili v poslední době. S členy klubu je totiž vždy veselo! 
JaS  
 
 
Dubnový slet čarodějnic se stává tradicí i v Petřvaldě 
A tak i v naší  knihovně od oběda fungovala čarodějná obsluha a mnohý čtenář byl kromě 
literatury počastován i omlazovacími pilulkami či lektvarem z čarodějného bejlí.  Všichni 
jsme se chystali na malé čarodějné setkání. Schválně píši všichni, protože se přidal i náš 
praktikant Tomáš. Rozhodl se, že i on bude „jedna z nás“, neboť chudák netušil, jaké jsou 
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nástrahy a záludnosti dámských sukní. No a samozřejmě Lucka, garant kultury čarodějné, 
bez jejíhož silného hlasu a schopnosti zvládnout i ty nejodbojnější čarodějné teenagery, 
bychom byli ztraceni. 
Magický podvečer přilákal čarodějničky malé i velké a dokonce i jednoho malého čaroděje. 
Vyhlášené místo sletu u knihovny se zaplnilo kolegyněmi všech velikostí a tvarů  a jejich 
létadla představovala širokou paletu dopravních prostředků od těch tradičně archaických až 
po současnou modernu. Čarodějný cvrkot zněl éterem, když čarodějnický dorost plnil testy 
zdatnosti.  Účastníci absolvovali předepsané testy z odborné literatury, bylin a koření a též 
testy tělesné zdatnosti, jejichž součástí byl například „hod netopýrem na cíl“, skoky do výše 
přes „čarovnou metu“, hod „magickým košťátkem“ a mnohé další disciplíny. Čarodějnický 
dorost byl vzorný, všichni měli potřebné dokumenty, fyzicky vyhovovali normám a při 
absolvování letových zkoušek se drželi povolených letových koridorů. Taktéž  dechová 
zkouška neodhalila žádného tajného užívače kořene mandragory či jiných omamných 
prostředků. 
Pravda, našly se i takové kolegyně, které v tento významný den přišly na slet v převleku za 
člověka  a nenašly odvahu ukázat světu svou pravou tvář. Stály opodál  a určitě jim bylo líto, 
že se nemohou zúčastnit  slavnostního reje. 
A jak teprve záviděly, když na závěr bylo předáváno do opatrování luxusní vysokorychlostní 
putovní koště s nejlepšími letovými parametry! Šťastná držitelka ho bude mít v opatrování 
celý rok a příští duben bude opět k mání pro účastníky dalšího sletu. 
Děkujeme všem odvážným kolegyním i kolegům za účast. 
J. Burová, M. Molinková 
 
 
KNIHOVNA NABÍZÍ  
Jezdíte na léto na chatu a chcete i tam mít k ruce dobrou knížku? 
Stálý výprodej vyřazených knížek všech žánrů  
1 ks po 2,- Kč na chodbě před knihovnou v půjčovních hodinách. 
 
 
POZVÁNÍ 
Dne 14. 6. 2007 v 15.00 h. se v kulturním domě v Petřvaldě koná pravidelná schůzka Klubu 
přátel Hornického muzea, pobočka Petřvald, s programem „Tradice skoku přes kůži“. 
Přednáší prof. Ing. Pavel Prokop. Všichni, kdo přijdou, jsou vítáni. 
výbor pobočky 
 
 
PODĚKOVÁNÍ 
paní Lucii Skrzyžalové za vedení a organizaci tanečního show, které se konalo 28. 4. 2007. 
Přejeme další úspěchy, pokroky a pevné nervy s našimi děvčaty z tanečního kroužku 
Petřvaldské srdce. 
Přejí rodiče. 
 
 
logo SMSZP 
Bezpečné užití zemního plynu 
Servis a revize odběrných plynových zařízení 
Stejně jako Váš dodavatel zemního plynu Severomoravská plynárenská, a.s., plní povinnosti 
k zajištění bezpečnosti při distribuci zemního plynu, měl by mít i každý jednotlivý odběratel 
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zájem o provozování svého odběrného plynového zařízení s maximální mírou 
bezpečnosti a za podmínek, které mu zajistí minimální náklady na provoz. 
Doporučujeme Vám:  
Vaše odběrné plynové zařízení (rozvody plynu a plynospotřebiče)  si nechte prohlédnout 
odbornou firmou. Ta Vám doporučí případné opravy, provede vyčištění a seřízení 
Vašeho spotřebiče, příp. poradí a navrhne doplnění o prvky, které zvýší bezpečnost 
provozování Vašeho odběrného plynového zařízení. Kontrolu si naplánujte mimo 
topnou sezónu. Nejen u zemního plynu platí, že prevence je vždy mnohem levnější a 
přináší méně starostí než odstraňování následků poruchy. 
Revize plynových zařízení 
Součástí bezpečného užívání zemního plynu jsou pravidelné revize plynových zařízení. 
Povinnost provádění pravidelných revizí vyplývá z vyhlášky Českého úřadu bezpečnosti 
práce a Českého báňského úřadu č. 21/1979 Sb., ve znění vyhlášky č. 554/1990 Sb. a 
vyhlášky č. 85/1978 Sb.  
Revizí se rozumí celkové posouzení plynového zařízení, při kterém se prohlídkou, zkouškou, 
příp. měřením kontroluje provozní bezpečnost a spolehlivost celého zařízení nebo jeho částí. 
(Při revizi domovní plynové kotelny s obsluhou se kontroluje i dokumentace a odborná 
způsobilost obsluhy). Revizi smí provádět pouze revizní technik s příslušným rozsahem 
osvědčení odborné způsobilosti. 
Výjimku z tohoto nařízení mají pouze ta plynová zařízení, která jsou v osobním užívání 
uživatelů bytů a místnosti nesloužící k bydlení – zde není povinnost provádění revizí dána 
zákonem. Ale i tak je uživatel bytu za bezpečný provoz, kontrolu a údržbu plynového 
zařízení ve svém bytě plně odpovědný. V případě, že dojde ke změně uživatele bytu, měl 
by majitel bytu před předáním bytu novému uživateli zajistit provedení revize 
plynového zařízení. 
Majitel objektu odpovídá za pravidelné provádění revizí celého domovního plynovodu 
(s výjimkou bytových instalací a plynospotřebičů). Revizi je nutno každé tři roky 
opakovat. Revizní technik vystaví „Zprávu o revizi“, ve které musí být uvedeny všechny 
zjištěné závady s termínem jejich odstranění. Závěrem revizní zprávy musí být 
jednoznačně konstatováno, zda je zařízení schopno bezpečného provozu či ne. V  
případě že ne, nesmí být zařízení provozováno, pokud nejsou všechny závady 
odstraněny a není provedena nová revize s kladným výsledkem. 
I když není povinnost  provádění revizí u majitelů bytů a rodinných domků (pokud slouží k  
jejich bydlení a bydlení jejich rodinných příslušníků), jak je výše uvedeno, stanovena 
zákonem, přesto doporučujeme i zde provádět pravidelné kontroly a posouzení stavu 
plynových zařízení odborně vzdělanými pracovníky. 
 
 
DUBEN – MĚSÍC BEZPEČNOSTI 
Protože začínáme s novým vzdělávacím programem Škola pro život, získávají si naši žáci 
informace o způsobech „přežití“ v podmínkách moderního světa dopravy, tedy nezbytné 
znalosti, dovednosti a návyky bezpečného jednání a chování při chůzi a jízdě v silničním 
provozu. Proto zařazujeme různé formy dopravní výchovy do vyučování i mimo ně. Na 
těchto snahách se různými způsoby podílejí město Petřvald (komise dopravy ve složení 
Šlachta, Mokroš, Tajdus, Durczok, Piech, Torž, Pipek, Zamazal, Tomáš, Dronski, 
Šebestová), Policie ČR v Petřvaldě, Pastrňák (ZŠ). 
Každoročně vyhlašuje Ministerstvo dopravy - BESIP - se spoluvyhlašovateli dopravní soutěž 
mladých cyklistů. Je určena žákům 5. – 8. ročníků ZŠ. 
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Co je cílem soutěže? Podněcovat a zvyšovat zájem žáků o dopravní výchovu, ověřovat 
znalosti žáků – cyklistů, jejich dovednosti v uplatňování pravidel provozu na dopravních 
komunikacích, v technice jízdy a v první pomoci, přispívat ke zvýšení efektu výchovně 
vzdělávací práce při dopravní výchově ve školách, ke správnému a bezpečnému chování žáků  
v provozu na pozemních komunikacích a ke snižování dopravní nehodovosti dětí. 
Celá soutěž má tyto části – jízda zručnosti na kole, zásady poskytování první pomoci, 
pravidla provozu na pozemních komunikacích (teoretická a praktická část). Součástí byla i 
beseda s praporčíkem  R. Durczokem  o dopravní  výchově a bezpečnosti v našem městě. 
Vítězové školního kola soutěžili v obvodním kole 3. 5. 2007 v Orlové. Mladší žáci se umístili 
na 1. místě a postupují do okresního kola, které se koná dne 10. 5. 2007 v Karviné. Starší žáci 
se umístili na 6. místě. 
Všem našim aktivistům patří velký dík, protože právě prevence v této oblasti je velmi 
důležitá. Vždyť jde vždy o lidské životy. 
Mgr. R. Torž, ZŠ Školní 246      
 
 
PŘÍBĚH Z KONCE 2. SVĚTOVÉ VÁLKY 
Nikdy na ten den nezapomenu. Bylo to koncem dubna v roce 1945. Všude dokola začínaly 
rozkvétat šeříky. Příroda v tomto roce zvlášť krášlila krásnými barvami louky, lesy i květiny. 
Jako by chtěla uvítat v plné kráse blížící se konec války a vysvobození všech trpících lidí. 
Bydlela jsem tenkrát se svými rodiči, mladší sestrou Mařenkou a naším staříčkem v Petřvaldě 
na Podlesí (u Karviné), když na sklonku jednoho dne přišli do naší zahrady tři po zuby 
ozbrojení vojáci. Působili velmi inteligentně. Vysocí, štíhlí. Byli to esesmani v černých 
uniformách, kteří se nemohli smířit s tím, že jim hoří půda pod nohama. Začali nám 
vylamovat plot, kopali do něho svými vysokými botami a postavili si tam lehký kulomet. 
Hlavněmi namířili na nedaleký les, ve kterém se právě usídlovala Sovětská armáda se svými 
tanky. V ten okamžik náš staříček, tenkrát asi pětasedmdesátiletý, vyšel k nim, aby se jich 
zeptal, co mají v plánu dělat. Já, tenkrát čtrnáctiletá, vystrašená a uplakaná, se bála, že nám 
toho staříčka zastřelí, šla jsem s ním, ale staříček mě ujistil, že se pokusí s nimi promluvit, 
uměl německy. Velmi mě překvapilo, jak přátelsky se k nim náš staříček choval, a jelikož 
jsem taky dost rozuměla německy, pamatuji si, jak je oslovil: „Kluci, nechte toho, vždyť už 
v tom lese je Sovětská armáda se svými tanky. Blíží se konec války a krve již bylo prolito až 
moc. Buďte rádi, že jste se dožili konce nesmyslného vraždění. Určitě na vás čekají doma 
vaše děti, manželky nebo matky. Raději se toho děla zbavte a zachraňte si holé životy.“ 
Světe, div se! Oni ho poslechli jako svého otce a utíkali na opačnou stranu, až se za nimi 
prášilo. Náš staříček, roztřesený, se slzami v očích, ale s úsměvem na tváři mi pak vysvětlil, 
že si ani nedovedu představit, co by znamenal jediný výstřel z jejich děla od našeho domu. 
Naše malé petřvaldské Podlesíčko, obklopené políčky a lesy i známou vodárnou, která byla 
na pozemku našeho staříčka, by bylo srovnáno se zemí a zničeno ruskými tanky. 
Kdo vlastně byl ten můj staříček, který, dalo by se říct, zachránil na sklonku války část 
Petřvaldu? Jmenoval se Jan Pěgřím, narodil se v rolnické rodině, kde vyrůstal se svým 
bratrem Josefem, který působil v Petřvaldě dlouho jako starosta. Oba bratři milovali svou 
rodnou hroudu, obhospodařovali ta svá políčka a kráčeli celý život ve stopách svých předků. 
Staříčku, který již odpočíváš na petřvaldském hřbitově, nikdy si nepřestanu vážit tvé 
statečnosti. Svůj dík a teskný pozdrav Ti po hvězdách posílá tvoje vnučka Emilie Skoczová 
(dříve Kopecká).   
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PODĚKOVÁNÍ 
Základní organizace Dolu Fučík vyslovuje jménem výboru klubu vřelý dík za poskytnutí 
grantu pro občany – důchodce města Petřvaldu. Děkuji vedení města v čele s Ing. V. 
Holečkem a celému zastupitelstvu města, že svým pozitivním přístupem pomáhají našim 
členům prožít zbytek jejich života aktivně. Výbor klubu důchodců věří, že spolupráce s naší 
organizací se bude dále rozvíjet. 
L. Šlachta, předseda KD 
 
 
Představujeme Vám Roberta Horvátha, žáka ZŠ Školní 246, který získal 3. místo 
v soutěži v boxu kadetů 50 kg na Mistrovství ČR v Jablonci nad Nisou 
Robert Horváth bydlí v našem městě Petřvaldě na ulici Prostřední. Je mu 14 let. V současné 
době je členem oddílu BC Ostrava, za který boxuje. Boxuje v kategorii kadet 50. Důležitým 
faktorem pro tuto kategorii je věk a váha sportovce. 
Na otázku: “Jak ses dostal ke sportování v této oblasti?“ Robert odpovídá: “Taťka se mne 
zeptal, zda bych neměl zájem o boxování, a já jsem přikývl. Poté šlo všechno ráz naráz. 
Tatínek mne vzal do Ostravy a přihlásil mne do oddílu BC Ostrava. Jeho sponzorem je i náš 
petřvaldský občan, pan Daniš. Je pravdou, že jsem ve sportovním oddílu získal i mnoho 
kamarádů, ale z Petřvaldu jezdím pravidelně každodenně sám. I když jízdné je dosti drahé,  
rodiče mi mého sportovního koníčka tolerují a já od nich pravidelně dostávám na jízdné.“ 
Na mistrovství ČR odjel Robert se členy oddílu. V kategorii Kadet 50 bylo přihlášených 
celkem 30 sportovců a sympatický petřvaldský mladík si po třech odboxovaných zápasech  
přivezl krásné třetí místo. Na památku obdržel diplom a sošku, která mu bude navždy 
připomínat tento jeho osobní úspěch. Mistrovství se konalo 4. 3. 2007. 
Robert se aktivně tomuto sportu věnuje dva roky a chce i nadále u sportování zůstat. Nelíbí se 
mu, jak mnozí jeho vrstevníci tráví svůj volný čas. Nudí se a to je vede k různým nekalostem. 
Robert už dnes ví, že píle může přinést své ovoce a nyní to zakusil na své kůži. Chci být 
dobrým boxerem - to je jeho momentální krédo.  
Tatínek Robert Horváth starší se svěřil, že nejdříve museli nakoupit výzbroj. Dnes má Robert 
sponzora (pana Daniše), a když chlapec potřebuje něco do výbavy, trenér mu ze 
sponzorského daru výstroj dokoupí. Před Robertem stojí  momentálně další životní 
rozhodnutí, a to, kam  podat přihlášku po ukončení ZŠ. Ještě pevně rozhodnutý není, ale ví, 
že to bude učební obor. Chce se vyučit a být platným členem naší společnosti. 
Tatínek se svěřil, že vychovávají společně s manželkou ještě druhého syna, který je 
drobnějšího vzrůstu a k boxu se určitě nehodí, je však velmi nadán tanečně. Možná, že 
obohatí svým členstvím taneční soubor Petřvaldské srdce. 
Také pan starosta Ing. V. Holeček srdečně Robertovi ml. blahopřál  k jeho sportovnímu 
úspěchu. V několikaminutovém rozhovoru se starosta zajímal o jeho sportovní zázemí, 
výsledky ve škole a také jej zajímalo, jak Robert tráví svůj volný čas. V závěru setkání však 
úspěšnému mladíkovi připomenul a zároveň kladl na srdce: “Sportování je krásná věc, která 
může člověka naplnit optimismem, vírou a dobrou náladou. Ale přesto zůstaň vždy na zemi a 
snaž se něco udělat i pro osobní budoucnost. To znamená, že se budeš taky řádně učit a získáš 
si výuční list, který ti do budoucna zabezpečí tvůj život nejen po stránce materiální, ale i 
odborné. Proto nezapomínej i na školní výsledky a buď důsledný sám na sebe i v tomto 
ohledu.“ 
Na jednání rady  města 21. 3. 2007 byl schválen Robertu Horváthovi věcný dar ve výši 
1000,- Kč. Jde o morální ocenění, které si Robert jistě zaslouží. A chtěla bych vyzvat i ostatní 
sportovce, pokud dosáhli takové či jiné úrovně ve sportování, aby se přihlásili se svými 
úspěchy. Pokud nám je osobně nesdělí, my se k této informaci nedopracujeme.  
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A co na závěr? 
Přejme Robertovi vytrvalost, radost ze sportu, ale také trpělivost, která jej zákonitě při tomto 
klání musí provázet. Blahopřejeme.                                   
J. Skálová 
 
 
DOPORUČENÍ K PŘEDCHÁZENÍ ŠKOD ZP ŮSOBENÝCH ZVĚŘÍ 
Společenstevní honitba Petřvald má mysliveckými předpisy stanovené stavy zvěře. Stavy 
jsou dodržovány a každoročně kontrolovány sčítáním zvěře v jarních měsících. Myslivecké 
hospodaření je pravidelně prověřováno také honebním společenstvem. Valná hromada 
honebního společenstva konaná dne 30. 3. 2007 konstatovala řádné plnění programu 
mysliveckého hospodaření.  
Přesto jsou občas připomínky k myslivcům od občanů na poškození zahrádek a políček zvěří 
v blízkosti rodinných domků. Dle zákona o myslivosti jsou pozemky v blízkosti rodinných 
domků  a neoplocené zahrádky v zastavěné části obce pozemky nehonebními. Na tyto 
pozemky myslivci nesmí vstupovat a provádět opatření k zabránění škod.  
Nejúčinnější ochrana je jejich oplocení. Další opatření, které lze uplatnit např. u stromků je 
jejich nátěr proti okusu repelentním nátěrem pod názvem „Repax“ nebo „Tavanol“. 
Nejčastěji se užívá k ochraně listnatých i jehličnatých dřevin „Morsuvin“. Je určen zejména 
k zimní ochraně. Natírá se v měsíci říjnu a listopadu - u listnáčů kmínek a silnější větévky, u 
jehličnanů poslední přeslen s terminálním výhonem. V jarních měsících jsou stromky 
poškozovány srnci, kteří vytloukají paroží. Účinnou ochranou jsou pachová nebo foliová 
zradidla.  Asi 1 metr dlouhé kolíky zatlučeme do země ve vzdálenosti 5 – 10 metrů od sebe. 
Na kolíky upevníme v silonovém sáčku gázu nebo zámotek ovčí vlny. Na ten přes předem 
vystřižené otvory nakapeme repelent „Hukinol“ nebo „Kornitol“. K navlhčení  zámotku je 
dobré použít injekční stříkačku a vstříknout asi 2 ml přípravku. Repelent obnovovat cca co 3 
týdny. Je ověřeno, že repelent zvěř vypudí. Stejně lze chránit zahrádku a políčka bez 
oplocení. 
Na honebních pozemcích myslivci při jejich ochraně úzce spolupracují se zemědělci. Největší 
škody způsobují divoká prasata. Stavy jsou snižovány lovem a také se účinně používají 
uvedené repelenty. Dosud k větším škodám nedošlo. 
Ing. J. Rohel, myslivecký hospodář 
 
 
JSTE SRDEČNĚ VÍTÁNI! 
Možná ani nevíte, že majitelé již známé restaurace Kotelna, Břetislav Hečko s přítelkyní 
Lenkou Černou, se od 8. května 2007 stali také novými nájemci restaurace Sokol, známé 
v Petřvaldě spíše pod jménem Sokolovna. Noví provozovatelé se budou snažit poskytovat 
všem hostům co nejlepší služby jednak úpravou interiéru, jednak nabídkou jídelního lístku, 
který se bude pro zpestření každý měsíc pravidelně obměňovat. Hosté si pochutnají na jídlech 
tradičních, petřvaldských specialitách i na klasických minutkách. Zajištěno bude také denní 
menu pro firmy, kanceláře, ale samozřejmě také pro jednotlivce s možností odvézt předem 
objednanou stravu  na určená místa. 
Hostům je k dispozici restaurace s kapacitou cca 50 osob, k pronájmu jsou dvě banketky, 
jedna pro 20, druhá pro 30 osob, a možnost pronájmu sálu s kapacitou 150 míst. Všechny tyto 
prostory je možno využít pro společenské akce a rodinné slavnosti (plesy, svatby, narozeniny, 
životní jubilea, večírky, srazy, smuteční hostiny,…). Jelikož noví nájemci jsou také 
zkušenými hudebníky, mohou v případě zájmu nabídnout živou hudbu za velmi příznivé ceny 
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a za určitých podmínek dokonce zdarma! V letním období slouží návštěvníkům 
příjemné venkovní posezení s dětským hřištěm, které do budoucna doplní terasa s vyhlídkou. 
Pan B. Hečko se také pokusí obnovit tradiční akce, jako vinobraní, pochování basy, country 
bály, oslavy silvestra, v létě zahradní slavnosti s živou hudbou a grilováním. Zbývá jen 
srdečné pozvání k návštěvě a přání, aby se Sokolovna znovu stala místem, kam hosté rádi 
zavítají s přáteli strávit chvilky volna v příjemném prostředí u dobrého jídla a pití. Jste 
srdečně vítáni! 
 
 
TJ PETŘVALD - BENJAMÍNCI 
12. dubna jsme sehráli druhý mistrovský zápas proti MFK Karviná B. Po dobrém výkonu 
jsme zvítězili 6:3. Branky (asistence): Sztymon 2, Kutra 2, Pytlík 1, Burianský 1 (Burianský 
2, Sztymon, Lipka, Budina, Matějek).  
16. dubna jsme hráli doma s MFK Havířov B. Tentokrát jsme na hosty nestačili a prohráli 
0:4.  
V dalším zápase jsme zajížděli do Stonavy. Zde jsme vydřeli vítězství 2:1. Branky: Sztymon, 
Lipka, asistence Matějek, Kutra.  
V pátém kole jsme hráli s ČSAD Havířov. Po zahození několika gólových šancí utkání 
skončilo 0:0.  
26. dubna jsme hráli v Albrechticích. Po výborném výkonu jsme vyhráli 2:0. Branky: 
Burianský, Lipka, asistence: Lipka, Pytlík.  
V tomto utkání nás podržel brankář M. Slíva, který kryl 2 penalty a několik šancí a stává se 
pro naše mužstvo svými výkony oporou.V sedmém kole jsme doma přivítali MFK Havířov 
C. I přes prohru 0:3 kluci bojovali a hráli s nasazením, jen chyběl kýžený gól.  
 

TJ PETŘVALD – MLADŠÍ ŽÁCI 
14. 4. – 1. mistrovský zápas v krajské soutěži v r. 2007 – (12. kolo) 
TJ Petřvald – Inter Petrovice  5:0  (4:0) 
Našim mladým fotbalistům se vydařil vstup do mistrovské sezóny. Hned v 1. poločase si 
vynutili obrovský tlak, ze kterého 4x skórovali. Ve 2. půli přidali 5. branku a potvrdili roli 
favorita. 
Branky a asistence: 10.´D. Orlický (J. Lukša), 15.´J. Ptošek (O. Cudrák), 22.´J. Uher (J. 
Lukša), 26.´D. Orlický (J. Uher), 33.´J. Lukša (O. Cudrák). Za výborný výkon si zaslouží 
pochvalu celé družstvo! 
21. 4. – mistrovský zápas kraj. soutěže – (13. kolo) 
TJ Petřvald – Jablunkov  1:3  (1:2) 
Ve 13. kole jsme se utkali s vedoucím týmem soutěže, který ještě neztratil ani bod! Cílem 
našeho družstva bylo stát se prvním, který soupeře připraví o první body. 
Jenže od 1. minuty favorit dokazoval, kdo je pánem na hřišti. Vedení se ujal už v 10. min. a 
v 16. přidal 2. branku. Do poločasu stačil snížit krásným lobem J. Ptošek, ale víc nám soupeř 
nedovolil. Po přestávce přidal 3. gól a rozhodl o zaslouženém vítězství. Našimi nejlepšími 
hráči v zápase byli D. Orlický a A. Maňák.  
29. 4. – mistrovský zápas kraj. soutěže – (14. kolo) 
MFK Haví řov „B“ – TJ Petřvald  2:0  (0:0) 
Souboj o 3. místo tabulky vyzněl zaslouženě pro domácí tým, který dokázal 2x potrestat 
hrubé chyby obranné fáze středové řady. V útoku jsme zcela propadli, když jsme nedokázali 
ze tří stoprocentních šancí ani jednou skórovat... Naším nejlepším hráčem byl J. Volf. 
1. 5. – mistrovský zápas kraj. soutěže – (15. kolo) 
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Č. Těšín – TJ Petřvald  (0:3)  (0:1) 
Po 2 porážkách, kdy jsme v tabulce sestoupili na 4. místo a na 1 bod se na nás dotáhl tým Č. 
Těšína, jsme sehráli souboj o 4. místo právě s Č. Těšínem. Jedině vítězství nás mohlo 
posunout znovu bojovat o medailové umístění. 
Naši hráči předvedli nejlepší letošní výkon, soupeře k ničemu nepustili a v koncovce se 
konečně prosadili i střelecky. Vítězství našeho družstva bylo jednoznačné! 
Branky a asistence: 20.´J. Lukša (J. Ptošek a D. Orlický), 38.´J. Ptošek (J. Uher a J. Lukša), 
42.´J. Ptošek (J. Uher). Za výborný kolektivní výkon patří pochvala celému týmu! 
5. 5. – mistrovský zápas kraj. soutěže – (16. kolo) 
TJ Petřvald – Frýdek-Místek „C“  2:1  (0:0) 
Utkání hrané v obrovském nasazení jsme mohli rozhodnout už v 1. půli, jenže nás zradila 
koncovka. Ve 2. půli byl obraz hry podobný, ale naštěstí jsme z dalších 5 vyložených šancí 
2x skórovali. Soupeř dokázal po naší hrubé chybě v defenzívě snížit na 2:1, abychom pak 
museli tvrdě bojovat o těsné vítězství! 
Branky a asistence: 33.´D. Orlický (J. Lukša), 40.´J. Uher (M. Procházka). 
Poděkování patří celému týmu za vydřené vítězství. I když se nám nedařilo proměňovat 
šance, dotáhli jsme zápas do vítězného konce obrovskou bojovností a nasazením! 
8. 5. – mistrovský zápas kraj. soutěže – (17. kolo) 
Staříč – TJ Petřvald  2:3  (0:3) 
V 1. poločase si naši hráči vynutili obrovský tlak, z něhož se nám podařilo 3x skórovat. 
Vedení jsme se ujali ve 12.´, kdy po přihrávce J. Uhra dal 1. gól J. Ptošek, 2. gól přidal 
v 15.´M. Dvořák po přihrávce M. Procházky. V 19.´naše skóre završil opět J. Ptošek po akci 
J. Cífky a D. Orlického. 
Ve 2. půli domácí mužstvo ve 37.´snížilo na 1:3 po naší hrubé chybě a v nastaveném čase 
(60+3´) upravilo výsledek na konečných 2:3. 
Po 17 kolech se naši hráči v tabulce dotáhli na třetí Karvinou (oba 36 b.), na 2. Havířov 
ztrácíme 1 bod a na vedoucí Jablunkov 9 bodů. 
Vyzýváme zájemce o fotbal, přijďte hrát na HEPO! 
P. Sekera 
 
 
TJ PETŘVALD – STARŠÍ ŽÁCI 
Další úspěch starších žáků po vítězství na zimním turnaji v Ostravě. Naši žáci se stali vítězi 
Českého poháru okresu Karviná, když ve finále hraném na dvě utkání vyhráli v Petrovicích 
2:1. Branky vstřelili Gasta a Nalevajka. V odvetě doma zvítězili dokonce 3:0. Góly dali 
Szotkowsky, dva Gasta. Po utkání nám za okresní fotbalový svaz předali krásný pohár, 
medaile a finanční hotovost členové výkonného výboru p. Wojnar a p. Powiesnik. Postoupili 
jsme ještě do krajského poháru. V předkole zajíždíme k soupeři TJ Sokol Kozmice, v případě 
vítězství přivítáme v prvním kole doma FC Slavoj Bruntál. Na tomto úspěchu se podíleli tito 
hráči – Czarný, Kawulok, Müller, Ligocki, Levanszký, Ševčík, Nalevajka, Vlček, Frosztega, 
Szotkowski, Gasta, Pavlas, Cífka, Čintala, Dvořák a trenéři Wiss a Sobek. 
Mistrovské utkání 
12. kolo – TJ Petřvald – I. Petrovice  1:1 (1:0) Ševčík 
13. kolo – TJ Petřvald – Jablunkov  2:2  (1:2)  Čintala, Szotkowski  
14. kolo – Havířov „B“ – TJ Petřvald  2:2  (1:0)  Gasta, Szotkowski 
15. kolo – Č. Těšín – TJ Petřvald  0:0 
16. kolo – TJ Petřvald – Frýdek-Místek „C“  0:2  (0:1) 
17. kolo – Staříč – TJ Petřvald  0:2  (0:2)  Ligocki, Szotkowki 
Sobek, Weiss 
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TJ PETŘVALD – MUŽI 
Po slabší podzimní části soutěže, kdy naši fotbalisté skončili na 11. místě s 10 body, se úvod 
jarní části výrazně zlepšil s těmito výsledky. 
13. kolo – TJ Petřvald – F. Orlová  5:1  (3:0)  T. Volný 3, Chromík, Mohyla 
14. kolo – B. Rychvald – TJ Petřvald  3:2  (1:0)  T. Volný, Szkutek 
15. kolo – TJ Petřvald – Havířov „B“  4:2  (2:0)  T. Volný, Kocián, Szkutek, R. Budina 
16. kolo – Lokomotiva Louky – TJ Petřvald  0:1  (0:0)  Mohyla 
17. kolo – TJ Petřvald – Viktorie Bohumín  5:1 (4:0)  Chromík 2, Kocián, Szkutek, R. Budina 
O. Cudrák 
 
 
SRDCE DĚKUJE    
Dne 28. 4. 2007 vystoupil v KD taneční soubor PETŘVALDSKÉ SRDCE. Jak už to tak 
bývá, vždy když chce člověk vyjádřit spoustu emocí a poděkování v krátkém časovém 
intervalu, má obavy, aby na někoho nezapomněl, někomu neukřivdil nebo nevyzdvihl jen 
vyvolené. I mně se to bohužel při tomto náročném vystoupení povedlo. Zapomněla jsem 
hodně poděkovat svým kolegům moderátorům - Davidu Kolajovi a Robinu Kolkovi - za 
skvělou spolupráci a profesionalitu, kterou v onu sobotu všem brilantně předvedli. Proto se to 
prostřednictvím PN snažím odčinit a ještě jednou: „HOŠI, DĚKUJEME!“  
 
 
STŘEDISKO KULTURNÍCH SLUŽEB PET ŘVALD na měsíc červen 2007 
10. ročník BĚHU TERRYHO FOXE  
22. 6. 2007 od 9.00 hodin v areálu Sokolovny v Petřvaldě. 
- možnost měření cholesterolu, poradna pro kuřáky...-  
 29. 6. 2007 DĚTI POZOR!!! VELKÁ DISKOTÉKA  
Pro všechny děti MŠ a ZŠ, které se rády baví a tančí, jsme na poslední den ve školním roce 
připravili velkou diskotéku v Kulturním domě v Petřvaldě. 
Pro ty menší je připraven diskotékový program od 15.00 do 17.00 hodin a pro ty větší 
pokračuje až do 20.00 hodin. Vstup zdarma. 
 
 
Město Petřvald a Český svaz žen 
Zvou všechny děti v pátek 1. června 2007 od 15.00 hod. na školní hřiště (u kostela) na DEN 
DĚTÍ s cestou pohádkovým lesem. 
Na každého, kdo s plným počtem bodů projde pohádkovou trasu čeká hezká odměna. 
Bude následovat diskotéka na hřišti. 
Za mírný poplatek se můžete svézt koňským povozem. 
 
 
SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
Blahopřejeme jubilantům 
  9. 5.   Ing. Vladimír Sítek 90 let 
20. 5. Marie Malíková 85 let 
22. 5. Libuše Michalíková 85 let 
26. 5. Libuše Krotasová 85 let 
Našim jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví a osobní pohody.  
Uzavřená manželství 
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Luděk Kolkop a Jarmila Galdiová 
Narozené děti 
Eliška Hynková 
Terezie Cholevíková 
Rodičům blahopřejeme k narození děťátka. 
Zemřeli občané 
Zdenka Jonsztová  79 let 
Vojtěch Novák  81 let 
Dagmar Blahutová  51 let 
Jarmila Gaszczyková             72 let 
Anna Břímková  85 let 
Jaroslav Fajkus  59 let 
Pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast.  

 
BLAHOPŘÁNÍ 
Dne 8. června 2007 se dožívá významného životního jubilea paní Zdeňka Bernatíková. 
Děkujeme za Tvou lásku a starostlivost a do dalších let Ti přejeme vše nejlepší, hlavně pevné 
zdraví, spokojenost a pohodu.  
Synové Petr a Jiří s rodinami, 3 vnuci a pravnuk Lukášek. 
 
 
BLAHOPŘÁNÍ 
Dne 28. 5. 2007 oslavil své 60. narozeniny pan Milan Ká ňa. Spokojenost, štěstí moře, samou 
radost, žádné hoře. K tomu všemu hodně zdraví, ať Tě život stále baví. 
To vše ze srdce Ti přejí manželka Zdenka, dcera Renáta s manželem Pavlem, syn Pavel 
s Hankou, vnoučata Vítek a Pavlínka, Tomík a Janinka. 
K blahopřání se připojuje i maminka Milada. 
 
 
VZPOMÍNKA 
Kdo s Tebou žil, ví, co ztratil. 
Dne 26. 5. 2007 uplynulo první smutné výročí, kdy náhle utichlo srdce pana Emila Knury, 
který by se 30. května 2007 dožil 72 let. 
Nikdy nezapomenou a s úctou vzpomínají manželka Alena a syn Pavel. 
 
 
VZPOMÍNKA 
Kdo byl milován, není nikdy zapomenut. 
Dne 29. května 2007 jsme vzpomněli 20. smutné výročí úmrtí našeho tatínka pana Jindřicha 
Dostála. 
Dne 24. srpna 2007 si rovněž vzpomeneme na 15. smutné výročí úmrtí naší maminky paní 
Ludmily Dostálové. 
S láskou a úctou vzpomínají dcery Marie a Eva s rodinami. 
 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 15. 6. 2007 vzpomeneme nedožité 65. výročí narození pana Ing. Josefa Kerna. Stále 
vzpomínají a nikdy nezapomenou manželka Maria, dcery Hana a Táňa a syn Martin 
s rodinami. 
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VZPOMÍNKA 
Těžko se s Tebou loučilo, 
těžko je bez Tebe žít, 
v srdci Tě však stále budeme mít. 
Dne 24. 5. 2007 by se dožil pan Jaroslav Krečmer 85 let. 
Zároveň vzpomínáme smutné 22. výročí úmrtí. Nikdy nezapomene manželka Alena, syn 
Pavel a dcera Alena s rodinami. 
 
 
VZPOMÍNKA 
„Bez slůvka rozloučení odešla, ale v našich srdcích a vzpomínkách žije dál.“  
Dne 27. května 2007 jsme vzpomněli 10. výročí úmrtí naší drahé maminky a babičky paní 
Boženy Onderkové. Vzpomíná dcera Eva, vnučky Věra a Markéta s manželem a celá rodina. 
 
 
VZPOMÍNKA 
Život je pohádka pouhá, 
pro každého jinak dlouhá. 
Už nevzbudí Tě slunce ani krásný den, 
na tichém hřbitově sníš svůj věčný sen. 
Dne 10. června. 2007 vzpomeneme nedožitých 79 let pana Milana Tomáše. S úctou a láskou 
vzpomíná manželka Marie, syn Milan a dcera Marie s rodinami, vnuci a pravnuci. 
 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 8. června 2007 vzpomeneme 1. smutné výročí úmrtí hodného manžela, tatínka, dědečka 
pana Jindřicha Szeligy. Vzpomínají manželka Irena, synové s rodinou, vnuci Martínek, 
Jiříček, Terezka. 
 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 29. května 2007 jsme vzpomněli 1. výročí úmrtí pana Zoltána Kovácze. Vzpomínají 
manželka Marie a děti. 
 
 
VZPOMÍNKA 
Dne 30. května 2007 vzpomeneme 5. výročí úmrtí paní Bohuslavy Potykové. Vzpomínají 
manžel s dcerou Sylvou, vnoučata Jakub, Lucie a Adam. 
 
 
VZPOMÍNKA 
Život měl tak rád a nechtěl se ho vzdát. 
Bojoval, co mu síly stačily, abychom se s ním ještě neloučili, 
pak šel tiše spát a nestačil nám ani sbohem dát. 
Dne 5. června 2007 vzpomeneme půl roku od  úmrtí pana Vladislava Ožany a dne 15. 
června 2007 vzpomeneme jeho nedožité 68. narozeniny. 
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Nikdy nezapomenou manželka Helena, synové Vladimír a Václav, dcera Soňa 
s Jirkou, vnoučata Vendulka, Verunka a Michael, švagři a švagrové a celá rodina. 
 
 
INZERCE:  
 
Půjčky, řešení dluhů a exekucí, tel: 732 474 853.  
 
 
Koupím RD nebo stavební parcelu v Petřvaldě a okolí do 30km,  
možno i zadlužený, platím hotově, za nabídku děkuji.  
Tel.: 608 370 379 
 
 
ŘEŠENÍ PRO KAŽDÉHO! 

- Vyplácení dluhů 
- Podnikatelské úvěry 
- Půjčky na cokoliv 
- Přeúvěrování dluhů 
- Jen na OP 
- Mat. dov., ÚP, důchodce 
- Registr nás nezajímá 

Tel.: 604 459 985 
 
 
OPRAVY TELEVIZOR Ů 
Jaromír Pětrášek, Petřvald, ul. Ráčkova 653 
Tel.: 596 541 426, mobil: 603 727 244 
                                                                                                                            
 
Opravy chladniček a mrazniček 
     všech typů do 24 hodin 
Záruční opravy značek:  
AMICA, BEKO, ARDO, CALLEX, SAMSUNG,  
FAGOR, GORENJE, INDESIT, ARISTON, PERFEKT            
tel.: 596 820 072       596 731 354 
mobil.: 602 58 59 38 
mechanik pan  Petr Holaň 
Havířov, ul. Dlouhá 3                                                                                                                 
 
 
OPRAVY CHLADNI ČEK A MRAZNI ČEK 

- do 24 hodin bez DPH za práci 
- opravy všech značek V BYTĚ ZÁKAZNÍKA 
mechanik: p. Holaň 
mobil: 605 140 362 
Tel.: 596 731 421 
ELEKTRO – ROMAN VOLÁK 
Dětmarovice 25 
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Zprostředkujeme prodej Vašeho rodinného domu, pozemku nebo chaty. Výhodné 
podmínky prodeje. 
Reality Volná – Studentská 1, Havířov (objekty Savely) 
Tel.: 603 515 121 
 
  
ZVEME VÁS DO NOVĚ OTEVŘENÉHO SOLÁRIA! 
ALISUN 566 SunVision, nejmodernější opalovací technologie v luxusní třídě. Příjemné 
prostředí a profesionální péče. Přijďte si odpočinout a relaxovat. U nás léto nekončí!!! 
TURBOSOLÁRIUM:      

- nejmodernější profesionální vysoce výkonná technologie 
- skvělé opalovací výsledky díky širokému tunelovému tvaru 
- aerodynamický, silný design s jemnými liniemi 
- úžasný, fascinující světelný design v horní a dolní části 
- vysoce kvalitní materiál, dlouhodobě trvanlivý, odolný vůči opotřebení 
- široká, ergonomická tvarovaná akrylová deska a UV – propustný polštář 
- důmyslná vlastní klimatizace s nastavitelným ochlazováním tváře 
- centrální systém odsávaní vzduchu s filtrací 
- dobrý zdravotní účinek na unavenou mysl, svaly i klouby 
- působivý relaxační zážitek 

NEHTOVÁ MODELÁŽ 
- gelové nehty 
- úprava přírodních nehtů - manikúra  
- metoda pro zpevnění vlastního nehtu P- SHINE 
- výživné zábaly rukou 
- francouzská manikúra 
- lakování 
- zdobení nehtů: obtisky, kamínky, barevné flitry atd. 

GRILBAR 
příjemné posezení v sezónním baru nabízí: 

- 30 druhů steaků, uzený losos, klobásy a další speciality 
- pivo Plzeň, Radegast, víno, nealko, nanuky 

Výhodné spojení konečná autobusu 3 a 30 v Petřvaldě. Možnost parkování přímo v areálu 
(AREÁL AUTOBAZARU). 
Objednávky na telefonu 777 772 581. (Na tel. objednávku mimo pracovní dobu lze objednat 
do 21.00) 
Otevírací doba:  
po-pá 9.00 – 18.00 
so       9.00 – 13.00 
Neváhejte a přijďte se přesvědčit. Pro zájemce zvýhodněné permanentky a další věrnostní 
bonusy na Vás čekají! 
 
 
Koupím RD v Petřvaldě a okolí, dostupnost MHD. 
Do 1,400.000,- Kč. Nabídněte. Tel. 732 840 265 
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Prodej tvrdého palivového dříví. 
     Tel.: 777 718 874 
                                                                                                                                   
 
LUDĚK   WRONA 

    ZÁMEČNICTVÍ    
   
 Kovovýroba na zakázku 
      - kovové konstrukce 
      - mříže, různá oplocení 
      - kovová schodiště a zábradlí 
      - reklamní stojany 
      - plechové garáže, rampy 
      - garážová vrata, kovové dveře 
      - kovové lavice, stoly, židle 
      - psí, kotce, přepravní boxy 
  - střešní konstrukce, okenice 
      - zastřešení vstupů polykarb. 
  - prodejní pulty, grily 
 
  Kontakt:     602 723 225 
wronal@seznam.cz; www.wrona.wz.cz 
 
 
        

Koupím rodinný d ům

Petřvald a okolí

Tel.kontakt: 739 018 614
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